
Referat af grupperådsmøde 2024 - Sjølund DDS

Til stede var: Sidsel, Henrik, Pi og My, Lisbeth, Christina, Anders, Troels, Forperson Kristine,
Kasserer Rikke, Majbritt, Maria, divisions repræsentant Kenni, Tobias, Sophia, Aksel og
Mette.

1. Valg af dirigent og referent
Sidsel Nørskov Wessel og Mette Høgh

2. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning
– Beretninger fra bestyrelse og de enkelte grene er med i dette materiale og der kan stilles
spørgsmål på mødet.
Medlemstallet og ny hytte har været bestyrelsens fokusområder.

3. Fremlæggelse af årsregnskabet til vedtagelse.
Regnskabet er revideret og underskrevet af bestyrelsen og revisor, se venligst længere
fremme i materialet.
Der er ikke så mange medlemmer og det kan ses i regnskabet. Et lille overskud som kan
tilskrives bla tilskud fra kommunen til vores store sommerlejr i 2022.
Regnskabet blev vedtaget.

4. Behandling af indkomne forslag, skal fremsendes til forpersonen Kristine Orland senest
den 6.2.2024
Ingen indkomne forslag.

5. Fremlæggelse af budget, herunder kontingent for det kommende år til vedtagelse.
Jfr. § 62 stk. 3b. Budget for det følgende år samt – for enheder – justeret budget for
indeværende år.
Budgettet er vedhæftet og justeret i forhold til lavt medlemstal.
Budgettet inklusive uændret kontingent blev vedtaget.

6. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.
Det skal ske under hensyntagen til §66 stk. 2.
Bestyrelsen består som minimum af en forperson og en kasserer samt mindst et yderligere
medlem. Vær opmærksom på at man skal være fyldt 15 år, regler for habilitet samt
principper om diversitet jf. § 47-§51. Grupperådet skal, når det sammensætter bestyrelsen,
tillige tilstræbe at såvel forældre, unge spejdere og spejderledere er ligeligt repræsenteret.
Bestyrelsen anbefaler som minimum 6 personer til bestyrelsen.
Vedtaget.

7. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode)
Valg af forperson; Kristine Orland Kørvel blev genvalgt.
Valg af kasserer: Rikke Frank er valgt i 2023.
Valg af forælder: Tobias Nørskov Petersen blev valgt.
Valg af ung: Julie Præstegaard er valgt i 2022 og vil gerne afløses. Der var ingen opstillede
og dermed er der ingen ung indvalgt i bestyrelsen.
Valg af leder: Ole Hadsbjerg er valgt i 2023.
Valg af leder: Maj Britt Olsen blev genvalgt.



Valg af leder: Mette Høgh blev genvalgt.

8. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)
Bestyrelsen foreslår Claus Hemmingsen som revisor og Monica Pedersen som
revisorsuppleant. Claus og Monica blev valgt.

9. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet (gælder for en etårig periode)
Bestyrelsen foreslår Kristine Orland Kørvel, Majbritt Olsen, Ole Hadsbjerg, Sidsel Nørskov
Wessel og Mette Høgh. Alle blev valgt.

10. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådet (gælder for en etårig periode)
Bestyrelsen foreslår Henrik Wessel og Julie Præstegård. Begge blev valgt.

11. Eventuelt
Vi har ansøgt om ny hytte sammen med Kong Volmer i A.P. Møller fonden.
Og vi har også en ny grund på vej.
Der blev uddelt gaveposer til lederne som tak for årets indsats.

Vordingborg den 26.2. 2024

________________________________________
Forperson Kristine Orland Kørvel

_________________________________________
Dirigent Sidsel Nørskov Wessel


